4
1Z 00'¥Z8°6.L ‘wazey
12 00'¥2G'8. - 05€Z Jesbesed Z0GG8 fe12pZ0) GG8 telz
1 00'00¢’} - 0G€T Jesbeled | L0G/ telzpzol 0G. fe1zq

:yoAuo23|z uepez eloezieal z suezeimz emisued nyazpng ApoyosoQq
:aokleiuppdnzn afoeuuiou]

obBaumAjeynyes eiuesAzioyAm op g °joy - (*

; = = 00'881 6€ 00'881 6E ocly
. g N q E 00°88| 6€ 0102 | €1558
= 5 = 00'9EL | 009€. | g 00cy
= 00'8FL = 00'8¥L 00'87L g oZLy
- 00'E€E0 L < 00'EE0 | 00°€E0 L = oLy
= = 00'628 G 00'G28 G 00'628 S = oLov
00°00¥ 092 00'00% 092 00°00% 092 = 0LLe
- - - - - 00°Z¥L 692 0L0Z | ¥0SS8
- i 5 00°209 00°209 - olLey
5 - - N i 00°209 0L0Z | €0SS8
- - . 00'v¥S 2 00'#¥S T B ob¥y
- - i 00'00Z 00°004 : oLy
00'000 } 00°000 | 09ty
- - - 00°009 9 00°009 9 & 00EY
- a e 00'00L 9 00°00L 9 = %44
= 00'00% 2 - 00°'00v 2 00°00¥ 2 - 0zLy
= 00°00S Z1 = 00°006G L1 00'00S 21 z 0Ly
= : 00°000 2 00°000 £ 00°000 £ = 404
2 2 00°000 LB 00°000 L6 00°000 L6 = 0Lo¥
00'8€022.C 00'8€022L T 00'8€022. 2 0LLE
= = Z 00°00S 00°'00G = 020¢E
E = 2 = 3 00'Z8E LG8 ¢ 0L02 | 20558
? 5 & 00'P¥S € 00'v¥S 2 = orvv
= = = 00°009 00°009 5 11544
00°000 | 00000 } 09t
= z i 00'00Z 6 00°00Z 6 = 00EY
7 B £ 00°00} ¥ 00'00} ¥ . oley




